
 
Belterületi út fejlesztése Mónosbélen 

A projekt fő célja Mónosbél belterületén a helyi önkormányzat jogszabályi kötelezettségéhez 

kapcsolódóan a meglévő úthálózat fejlesztése, település közintézményeinek jobb 

megközelíthetősége, a lakóterületekkel való kapcsolatok javítása, a településszintű 

közlekedésbiztonság növelése. 

A fejlesztés során a Petőfi Sándor utca 75/1 hrsz.-ú összefüggő szakaszain a burkolat felújítása 

valósul meg a kapcsolódó közlekedésbiztonsági és zöldfelület-fejlesztési elemekkel. A tervezési 

szakasz az út teljes szakasza. A munkák magukban foglalják az útfelület előkészítését, a megsüllyedt 

szakaszokon lokális pályaszerkezet cseréjét, AC-11 kopóréteg kialakítását, továbbá padka 

kialakítását.  A gyalogos védelmi korlát kialakítására is sor kerül, mely a gyalogosok biztonságát 

növeli. 

Felújítandó utca pályaszerkezete: 5 cm AC-11 kopó 50/70 aszfalt kopóréteg, változó vastagságú AC-

11 kopó kiegyenlítő réteg, emulzió szórás, marás a szükséges helyeken, felület előkészítés, meglévő 

burkolat,  

Lokális pályaszerkezet cserés szakaszok: 5 cm AC-11 kopó 50/70 aszfalt kopóréteg, változó 

vastagságú AC-11 kopó kiegyenlítő réteg, emulzió szórás, 20 cm szórt útalap, 10 cm talajjavító 

ágyazat tömörített talaj  

Padka: 10 cm Z 0-22 zúzottkő 5%-os oldalesésse. Csomópontok, kapubejárók, járdák 

A Petőfi utca csatlakozik Kossuth Lajos utcába, amely szintén önkormányzati területen van, idegen 

területet nem érintünk. A kapubejárók felújítása nem része jelen feladatnak, a beavatkozással érintett 

részeken a padkaanyagot tovább kell vezetni. 

Vízelvezetés, csatornázás: A felújítással érintett területen a csapadékvizet és a belső út burkolatáról 

lefolyó vizet a meglévő árkok és a terület szikkasztó jellege csak részben vezeti el, ezért vált 

szükségessé az út mellett járható folyóka szakasz kiépítése, továbbá szükséges a teljes útfelület 

szélességében a nagy mennyiségű csapadékvíz tovább folyásának csökkentése érdekében 

keresztnyelő beépítése. A feliszapolt nyílt árok kotrása profilkanállal szükséges. A burkolat építés 

során az érintett közmű fedlapokat szintbe kell helyezni.  

Növényzet: Lombhullató fák telepítése és padkán túli területek füvesítése tervezett, fák kivágása nem 

vált szükségessé. 
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